HY[ 1 series

[x}

LR RO L7 uv s B

O#31& (15552) ZEHlA;
HYC Series

:HYB%/V“’/‘:‘QOOOQ.OO

20/25|32|40 50 6380|100

HYQ Series

7-h

TSRV IV P.1084
(032~9100)
’91‘%573/\‘—‘
(D‘y MEIJ) 7—h P.1088
NBR Ay R IS5
: FIIZHL = | WILER
FKM 2L ER
(032~063) | P.1097
Pz N —
P.1103

1081

HYO

ik
Bt

-XO

XATL A VPR RAEHEEICOZT XL CIBIFREBY FTHMIP.1115~111952 TSRS, g*;}



AAUPT UKD

(BoBW\IS Y MER)
ZA=bRAYFEYSE Iy a3
Z— RILEBT: & MRS HER

(2 D)

e
I&'J&r. A

(syvav=—R)

FSIRILL
#F7o22)

S18877)8—

(#T23av)

R I DM E win
KEBRER (57— 5) i ‘ |
1 2 3 3 5

NMIT=ZvIFH LYY U4 (HYB,HYQ,HYC HYG)

\ \
BRI SV S 3R : 5295{%

BEN Y

K NRBE:30C RE: 160cc/min

BRATU—R(NSF-H138ER) M ibal g8
S8R —ILi4E : NBR.FKMOZERHATE
EX{<18B - |ISO#HE(VDMA)ZEBUHYC)

BRYV—VTRERTEIEAAMICOTE LTI BREREESEE(P.1120) 2 TSR LS,

1082



KSR LTS5

TSIV bk
///4#7&3%
3 HA RIEFIRAR— b ear)

(fER )

wRAIL—IN

HA KO K,
2 >F0y KD
J0) =2 RFHEE

——KREURIE
— —fRIRIR

A RIFIRAR— MMIREL.
IKFREURESIANE LIFIRE €5,

(HH—F 1V J(PAT))

54 R I—T 1 %A,

OLEBRE QORERE

TSIV b
i EALBLRIREE<OICEALET,

1 [
T 7 bo| |olt
OO0 |of [HHOO

or - o ta| O
of [ [ of ~F
%%%%%%%% zz gz I

O L ER{TE QT ERIH OEERIE
EEDBRIZEZE LE-REORMR%E L& TEORY
B REES
D-O0
-XO
i
&

1083



NIV IOTHA DIV T/ AR

HYB series

020, 025, 632, 340, 50, 063, 380, 3100

BN Hveio
Emrsta HYDB 20[ JRI-50[F]-H7BAL

BARTHIE

-50

=24V FS
(AR
Fa1—THE
20| 20mm
25 eomm H— MaL ot
20| 40mm mae MRl | 920, 025
50| 50mm Re
63| 63mm N NPT |632~0100
80| 80mm L7 G
100/ 100mm
—IVHE
[ R [NBR ]
[_H [ StEFKM™ |

) AEL—LpOY K2
L=/ F1—THR
A NN AVE
HFKMICEY ET

J1)—2

F—bRAYFBES

|| 213

S 114

n n
F—bRAYF

‘ e ‘

A—F2AVFRL
(APYH)

A= b2V FDREICDOEZLT

[ FREY TEESLS

s | BEY ) —2 GERRA)
BRAJI—2R

) KREIRBETOMEA. £ L <I3KIC

£DEBEITOBAICIBIER
A —2EREL TS0,

(BEJ) — A TIIMAMEEEE+5
ICRETEIEA)

vyryzrno—o

B O—DICDEZ L TIIP.10852 ISR fEE 0,

<BfIXFEE>T7-—b. 75202(OY KA
<ATarvB@/>TSIRILE
EREBRICOEZLTIBIEFEREBVET, FHMIIP.1115~11192 TSRS,

BRAA— P RAYTF /4 b 24 v F REORBARIL, P.1575~1701E BB LS,

- BERE] A—fA{o7hE [U-FEEEm]_
5 g | VKR | xm A
g WRBE | Cga | TR EROED) | e | 500-063 [080-0100| §) | 3 | THss | EERA
r2rus | KEELER . Do
mipA— 217 | TOEOEE x| B | om 24v‘ 12v| H7BA | GSBA | @ | O o |jk
WU FRESES  3m L (B) H7BAL  OEIDMEAA — kA1 v FRBFEREBIET.
5m- z () H7BAZ

CTVDA VAR IGF— M ZA v F OIS, P.1648. 1649 TSR 2N,

1084




nvz=vorgrvoyvy nk HYB Series

g5

-

- " F 21— TR (mm) 20 [ 25 [ 32 [ 40 [ 50 [ 63 | 80 | 100

a/ I tEBISR 8 BOy K

& = J ERA zZ5
i/ BEEREN 0.2MPa_| 0.15MPa [ 0.07MPa
Rl—"——, BEERES 1.0MPa

w REMEN 1.5MPa

'h/ . ] ) 24 FOC~70C
¢ AEEES LR R

24 FH0CT~60T

L]

fa 3

ERAEZ b VRE 50~500mm/s (1.0MPafnEss)
JISEE syvay SN—tyay
SN=0yaY 2 bO—UREDHEE 5tmm

EX brOv FHHE SUS3048EIO—Lh>E

3) FEEH TR F—IUTTEAL T LS, HFEEHTHILF—I13P.1086% TSBI L1\,

EE NO—2
F21—7HE(mm) BEZ ~O—2 (mm)
20 25,50,75,100,125,150,200
25~100 25,50,75,100,125,150,200,250,300

X ImmBORBZ FO— I DRIENTHETT (AN—HIFEALEEA).

BHEXR
F—bRAYFEL B @ kg
F1—THE Z ~kA—2 (mm)
Igéﬁﬂjjji (mm) 25 50 75 | 100 | 125 | 150 | 175 | 200 | 250 | 300
BN 20 0.15]0.17|0.18 1 0.20 | 0.22 | 0.24 | 0.26 | 0.27 | — —
F1—TRR p— fERES (MPa) 25 0.20]0.22|0.24|0.27 | 0.29|0.31|0.34|0.36 | 0.40 | 0.45
(mm) 0.3 | 0.5 | 0.7 32 0.2610.29|0.32|0.35|0.38|0.41|0.44|0.47 | 0.53| 0.59
20 ouT 94.2| 157| 220 40 0.50|0.55|0.59 | 0.64|0.68|0.73]0.78|0.82|0.91 | 1.01
IN 79.2| 132| 185 50 0.881095|1.02|1.09|1.15|1.22|1.29|1.35|1.49]| 1.62
25 ouT 147 246 | 344 63 1211129138147 |155|1.64|1.72|1.81]1.98]2.15
IN 124 206 | 288 80 2.01]12.13|2.24|2.35|2.47|2.58|2.69|2.81|3.03|3.26
32 ouT 241 402 | 563 100 3.5213.68|3.84|3.99|4.15|4.31|4.47|4.63|4.95|5.27
IN 207 | 346| 484 ZF— b 24y F 1 (HERE) B kg
0 ouT | 378 | 630] 882 o TE 2 FO—2 (mm)
IN 318 530| 742 (mm) 25 50 75 | 100 | 125 | 150 | 175 | 200 | 250 | 300
50 ouT 588 980 | 1370 20 0.15]0.170.19]0.21|0.22|0.24 | 0.26 | 0.28 | — —
IN 495 825| 1160 25 0.20]0.22|0.25|0.270.29|0.32|0.34|0.36 | 0.41 | 0.46
63 ouT 936 | 1560|2180 32 0.2810.31]0.33|0.36|0.39|0.42|0.45|0.48 | 0.54| 0.60
IN 840 | 1400|1960 40 0.51]0.56|0.61]0.65|0.70|0.74 | 0.79 | 0.83 ] 0.93 | 1.02
80 OuUT |1510 | 2520|3520 50 0.901097|1.03|1.10(1.17]1.23|1.30|1.37|1.50| 1.64
IN 1360 | 2270|3180 63 1.23(1.321.40|1.49|158|1.66|1.75|1.83|2.00|2.17
100 OUT |2360 |3930 5500 80 2.04]2.16|2.27 | 2.38|2.50|2.61|2.72|2.84|3.06|3.29| |D-0
IN 2150 | 3580|5010 100 3.55(3.71|3.87|4.03|4.19|4.35|4.51|4.67|4.98|5.30
-XOI
il



HYB series

a0 Y REimas HREHIRIE—

(ff#8FE7 : P=0.5MPaf¥)

220, 925, 932, 040
25 2100
280
100 263
20 250
z ° 040
= 032
% 15 m 225 \\\\
R g 10 020
“€Z
i
D10
O
i
i HYB40
5 HYB32 \\\\
HYB25 1
o . | HYB20 100
0 100 200 300 BABEBEE V(mm/s)
2 NE—=% (mm)
250, 063, 280, 100
160
140
~ 120
Z
=
o 100
&
R 80
€z
3 60
5‘1 HYB100
40
HYB80
20
o | HYB50, 63 ‘
0 100 200 300
2 ~A—2 (mm)

- O R¥EH& WU B0mmEEnT- & 2 3ICkREBHE LN HDIHE
50mm

1086



nvz=vorgrvoyvy i HYB Series

A 3:
SR TER
—
HY[IB20~100
A
GAﬁP B
A3 T N T 4 T
- 5]
|7 il B N7 AhAW
N C Z@N LN \ |/ o
kal | Naxy k| F N4xJ
B
co H S+2hO—2 F2
NB
NA 2Z+2 ~O—2
o _____________
v L
L
el ] ~
° =4y L]
21
220, 25D1585
(mm)
F1-—THE A B [ D E1 E2 F1 F2 GA GB H | J
F—M:MBRCNPT]  R—b:G
20 M4x0.7 %8 |14 |185| 8 | 16 |12 | 3 | 2 13 10 | 10 | 26| M4x0.7 &7
25 M5x0.8 %10 | 165|185 10 | 17 | 14 | 3 | 2 13 10 | 10 | 31 | M5x0.8 &7.
32 M6x1.0%12 |20 |20 | 12 |19 | 18 | 3 | 2 2 11 10 | 10 | 38| M5x0.8 %8
40 | MBx125%13 |26 |26 | 16 | 23 | 25 | 3 | 2 13 10 10 | 15 | 47 | M6x1.0 &2
50 | MI10x15%15|32 |32 | 20 | 28 | 30 | 3 | 2 4 4 12 | 15 | 58 | M8x1.25 %16
63 | MIOX15%15|38 |38 | 20 | 28 [ 32 | 3 | 2 4 2 12 | 15 | 72 | M10X1.56 %16
80 | Mi6x2.03%21 |50 |50 | 25 | 33 | 40 | 3 | 3 20 17 16 | 20 | 89 | M10x1.5 %22
100 | M20x2.5 %27 |60 |60 | 30 | 38 | 50 | 3 | 3 20 17 16 | 20 | 110 | M12x1.75 %22
P
oz
FI-THE| K | KA | NA | NB (oo = R|s |z
20 5 6 | 30 | 24 |M5x0.8] — — 33 | 69| 81
25 5 8 | 30 | 29 |M5x0.8] — — 33 | 69| 81
32 6 | 10 | 35.5| 35.5| Rc1/8 | G1/8 |NPT1/8| — | 71| 83
40 65| 13 | 44 | 44 | Rcl/8 | GI/8 | NPTI/8| — | 78| 95
50 8 | 16 | 55 | 55 | Rcl/4 | G1/4 | NPT1/4| — | 90| 107
63 8 | 16 | 69 | 69 | Rcl/4a | G1/4 | NPT1/4| — | 90| 107
80 95| 22 | 80 | 80 | Rc3/8 | G3/8 | NPT3/8 | — | 108 | 131
100 [11.5] 27 [100 |100 | Recl/2 | G1/2 | NPT1/2| — | 108 | 131




NIV OTHFA IV 5/ BER

HYQ series

020, 25, 632, 040, 050, 263

BARTHIE

20| |[R}-/50
Emreta HYDQB 20[ |RI-B0[FIM-FéB|

F— 241V FS F— 24y FEBES
(BAENE. 214 YFL—IUH) |miEs] 2 (it
s [ 1o
n ny {3
Fai-—THE
20[20mm A—PRAF
2 2omm K= aLOES (@[ F—Fx1v75L]
_ - A—hZAYFOREBEIIDEFL
43 ggmm mES M,?;b 020. 025 Tl FREY DBE AL,
5
T o3 TN | NPT | 032~063
TF G
S— I8 0w RSEiRfoRk
[ R [NBR |
[_H [ SMESFKMA) |
) ABL— MOV 2
D= Fa—TH J—2

R Nk MES | BEJ ) —2 GERRA)
BRBIU—2

syvHzrO—2 ) ARBIBETOER. S L < 3K

= s £BHBEFTSBAICL VTR

Eﬁ;ﬁgi‘ﬁgh?ﬁ LCiap.1089 Y —2EBEL TS,

° (B#ET)—2TIIMAEREE+S

ICRBTEE AL
<BfXHEE>T—b. 75T, 1UILER, 2IUILEZR, JLEREY
<ATTa VB> NEBHIN—
LEMRICOTELTUIBEFERELWE T, SFHMMIIP.1115~11192T2BLIZS 1,
BRAFA— D RAYF /74— 240 FREORBEECDOEE LTI, P.1575~1701% ISR S,
. = EREE ) — FREE (m)
me | Vpi® | x| Eeamn - F—h2AVFRE | 05 3 S g BREH
s @m=2)| O @ i
7{ 34 (NPN) F6N ° ) @) @)
5V
BL Ay CEE |
= JOxv k| & | 3#(PNP) 24V F6P ° [} O O PLC
4 12v F6B ° ° O O -
XU— KgESRS (@) FeB XOEIDA— N2 A v F B FEEEBY T,
: () FGBL
. (%) F6BZ

FTVDA VAR IGH— M 2A U F OIS, P.1648.1649% TSRS,
KA — Ay FISERBE CRIEM) EBUET,
) D-FELIRISRBE W EMA AR LIcA — b RA U F T, MikEEER LS LA - PAMYFTRIBUEEA,

® 1088



nvz=vosyevoyvy ask HYQ Series

s
F 31— TME (mm) 20 | 25 | 32 | 40 | 50 | 63
< FBAR B AOY R
AR =5
RIEFERES 0.2MPa__ | 0.15MPa
BBERES 1.0MPa
REMES 1.5MPa
o e 21 F|OC~70C
BEREsLOERRAEE EE e o
o B ki
EAER FVRE 50~500mm/s (1.OMPalER) =) Ak
ovav ZIN—=oyi v
ZFO— S AEDHEE T 4mm
EXFoOv FHE SUS304BE 7 O—Ltho=
) FEEB T RIILF—UTTHEAL TS, FEEHTHRILF—IIP.1090% TSRS 1,
s E#a0-2
PZAST AV
Fi—TmEmm BEZ L O—2 (mm)
20 5.10.15.20,25.30.35,40,45.50
25 5,10.15,20.25.30,35,40.45.50
32 5.10,15.20.25.30,35.40.45.50,75,100
40 5.10,15.20.25.30,35.40.45.50.75.100
50 10,15,20,25,30,35,40,45,50,75,100
63 10.15.20.25.30.35.40.45.50.75,100
X1mmBOFRER FOA—IDRENFIEETT . (AR—TFIBALEEA)
HER
=t
A—bZAVFHEL/ SHRLYALT BT kg
F1-THE 2 bO—=2 (mm)
(mm) | 5 [ 10 ] 15[ 2025 [ 30 [ 35] 40 | 45 [ 50 [ 75 [ 100
20 [0.16/0.17/0.18]0.19/0.20]0.22]0.23]0.24]0.25]0.26| — | —
25 [0.24]0.26/0.27]0.9]0.30]0.32]0.34[0.35]0.37[0.39] — | —
32 [0.43]0.45/0.48]0.500.52]0.55]0.570.60]0.62]0.65]0.77]0.89
40 [0.63]0.66]0.69]0.72|0.76]0.79]0.82]0.85]0.89]0.92] 1.08] 1.25
50 — [1.11]1.20]1.30]1.39]1.48]1.57|1.67]1.76]1.85]2.32|2.78
63 — [1.59[1.70]1.82]1.942.06|2.18|2.30| 2.41]2.53|3.12| 3.72
A= ZAVFBL/ BRLYALT BT kg
Fa1—THE 2 hO—2% (mm)
(mm) | 5 [ 10 ] 15[ 2025 [ 30 [ 35] 40 | 45 [ 50 [ 75 [ 100
20  [0.16/0.18/0.19]0.200.21]0.22]0.23|0.24]0.25]0.27| - | —
25 [0.25/0.27]0.28]0.30/0.32]0.33]0.35]0.36/0.38]0.40] — | —
32 [0.45]0.48/0.50]0.52|0.55]0.57]0.60]0.62]0.65]0.67]0.79]0.91
40 [0.66/0.70]0.73]0.76]0.79]0.83]0.86]0.89]0.92[0.96] 1.12] 1.28
50 — [1.28]1.37]1.46]1.561.65|1.741.83]1.93|2.02| 2.48|2.95
63 — [1.68]1.80]1.92]2.04]2.15]2.27]2.39] 2.51]2.63]3.22]3.81
F— 24 Y F 1 HEARG. 21 YFL—IUL) / HRLITALT B 1 kg
i, F1-—TmE 2R O—2 (mm)
A E] (mm) 5 [ 10 ] 15 [ 20 [ 25 [30 ] 35 ] 40 45 [ 50 | 756 [ 100
— i1 e Toasloasl0oaloaal0 s [ooloanl0aloaaloas =T =
— :30/0.32]0.33/0.35]0.370.39]0.40] 0.42] 0.44] 0.
*1<er)"‘“: eE5H Ofﬁﬁggjs(Mpaé7 32 [0.54]0.560.89]0.61]0.64]0.66]0.69]0.72]0.74]0.77]0.90] 1.02
T 755 135 155 40 [0.77]0.81]0.84]0.87]0.90]0.94]0.97|1.00]1.03]1.07|1.23]1.39
20 TR TR AT 50 — [1.30]1.40]1.49]1.69]1.68|1.78]1.87]1.97|2.06]2.53|3.01
T 63 — [1.86]1.98]2.10]2.22|2.34]2.46|2.58|2.70|2.82|3.42| 4.02
2= OUT [147 | 246 344 F— b 24 v F @EAR. 21 YFL—IH) /Sty T 54 : k9
o IN__|207 | 346 484 Fi-JmE 2 O—2 (mm)
OUT |241 | 402] 563 (mm) | 5 [ 10 ] 15[ 202530 [ 35] 40 [ 45 [ 50 [ 75 [ 100
IN_[318 | 530| 742 20 [0.21]0.220.24]0.25/0.26]0.27]0.29]0.30]0.31[0.32] - | -
T OUT 378 | 630] 882 25 [0.31]0.33/0.35]0.36]0.38]0.40]0.42|0.43]0.45]0.47| — | —
" IN__[495 | 825] 1160 32 [0.56/0.59]0.61]0.64]0.66]0.69]0.71]0.74]0.77]0.79]0.92|1.05
OUT 588 | 9801370 40 [0.81]0.84]0.88]0.91]0.94]0.97|1.01]1.04|1.07|1.10]1.27]1.43
o IN__[840 | 1400 | 1960 50 — [1.47]1.57[1.66]1.76]1.85(1.94|2.04|2.13|2.23(2.70(3.17| [p.[]
OUT 936 | 15602180 63 = [1.96]2.08]2.20]2.3112.43|2.55|2.67]2.79]2.91]3.51| 4.11
-XO
il

1089



HYQ series

shoy S M b R ,
FTEO Y REima s HBESHI IV
(#48E5 : P=0.5MPaf¥)
40 100
263
35
250
~ 30
Z 240
ﬁ 25 2 032
£l
B 20 050, 063 W 10 225
DA g 50
B = 020
o 15 g
il 240
10
032
5 025
220 1
0 1 1 1 1 1 1 1 1 1
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 100
Z kA—2 (mm) BABENEE  V(mm/s)

- EEIS7130Y REim&Ub0mmBthic & 23 ICERAFELN HDIBEER W
L&

50mm

1090




nvz=vosrevoyyy ek HYQ Series

BiER 020, 525
BAm

Ov REwRSRLDIRS

WERNEDES ©®

(= b 24 v FD-F6[])

i
&2 BEE HE R #Z &2 ) HE i hZ
10y KAn— FIIZHLER]| 1 IR 1L AR 17 | WA — 1 (BENBEDH)
2 | Ay RAN— FIIZULEE| 1 IR LA 18 | R J%w RIS FIIZYLEE | 1 |HEREO) 70X—
3 [suvyFa-—7 FLIzZoLas] 1 ISR AR 19 | 21 Y FL—ILAE 27ULZB | 2 (BENREDH)
4 [ERbY FILIZwLAR]| 1 20 | RBAIL S 27VL28 | 2 (BENBEOH)
5 |EXbvOYE 27V LA 1| BEIO—LHOE 21 |24y FL—Ib 27V 1 (BEAAEDH)
6 | Fvra fig 1 N
7 |Fvramzx TIVIZOLEE | 1 IOX—h SES&EBE;‘.///\\y:\'—/t‘Z b
8 |ABRAFILE Z5oLm | 4 Fa=oMRE AT
9 [OvEnvFy NBR 1 (FKMIER#) 20 HYQB2001-PS
10 |[EZXRonNyFy NBR 1 25 HYQB25[1-PS
1|8y FRIL—/ NER ! (FRMIBIRT) Oicl/ Sy U HERSERAL TS,
12 | FA fifE 1 == wE
13 |58 G 1 R | NBR
14| Fa—THRTY b NBR 2 (FKMiiRa) H | SFBBFKM* D-O0
15| w7y o] 1 w&’gr&p\—w: Oy RNy F2, ?1—7’7]’2’7“\/ RAFKMICZZ ) &9 -
16 |0 Rt v b Z7oLZ@ | 1 |0 Fmbnlos) Hyg ey bl pIEY PEBOTRIFTOTETI-IREROT | X[
KN E Y MIZFU— 2/ S B EHADTHRFRL T LS, =
BRMAY)—2&E : GR-H-010(10g) il
B S1) — 2 && : GR-S-010(10g) &aH



HYQ series

-

Hm ||
b

Ov REmSRLDIFS 063MIHEE

HBaNBDOES @

TRk ER &R
&= HEE MR BE "= &= HEE MR BE W=
T TNIoLEE| 1 R LR 18 |voxy MRS |7 E—oLas| | |HENEDS) F04—
2 [Ny EHN= TFIVIZOLEE | 1 15 R EL (L AR 19 | R4 Y FL—ILAE 27V 2§ 2 (HEANEDH)
3 [sUvsFa—T | FLi-oLA®]| | T 20 | AAFILE 27UL2E | 2 | (WEAEOS)
4 |exry I 21 [ 219 FL—1I 2570L28 | 1| WENEOS)
Z ;;ji;u v K ZT;”;;ZW 1 BEIO—LoHo= SRR\ 2y |
7 [Fvramz TNIHLEE| 1 SOA—F F1-ImE FELAE Y RS
8 | ABREAL L 257oL28 | 8 32 HYQB32L1-PS
9 [ovkrvEy NER 1] (FRMER™) 40 HYQB4OL)-PS
10 [EX FoyFy NBR 1 50 HYQBSOLI-PS
11 |Oy EXZL—N NBR 1 (FKM3Z3Ra) 63 HYQBESLI-PS
12| 5o1A A 1 Oleid/ ¥y + o HERSERAL TS,
13|91 il 1 (063025 01— ALER) ﬁ%
14 | Fa1—THRTY b NBR 2 (FKM3ZIRA]) %W
15|17V 27 sl ! KRB —IL: O FAYFY, FA—THR Y MFKMICBY T,
16 | Ov KT v b 272L2E | 1 |0V FwanLos) Y F Uty MO0 R Y hEBDTHY ETOTEF 21— TAENDE
17 |wA — 2 | mEREOR) EESIETERLCCIEN, i .
KN F Y Meld I — 200y 2B L EHADTHBFRL T LS,

A’RMAY')—25% : GR-H-010(109)
BEMRYJ ) —2RE : GR-S-010(10g)

® 1092



nvzzvorevoyyy ask HYQ Series

Sz HER
#—brZ4 v F&L/HYQB20, 25

2x2x0A HaLB#mREC Q 2XM5%0.8 F
A
A
(o W
—4.
WA T T W‘ 1
D\ ‘ ‘
D
[
4
Q
X
KA K_|R o R
om L B+ hO—2
CE A+Z2hO—2
0w FEmBRAL
2 KA
M\
=)
=P
950 B1
i
C1
X |K
L1
A1+2 0=
0w RéEiRstal (mm)

Fa1—7HE| A1 | B1 | C1 MM Hi| K |[KA|L1| X
20 7211010 | M6X1.0 |36| 5 | 6 |22]|12
25 75|13 |12 |M8%x1.25| 5 | 5| 8 |24]|14

(mm)

Fai—TJRE| 2rO-2&E | A|B|C | D|E|F H | |[K|/KA|[L|M|N OA Q| R
20 5~50 60|50 8 | 8 |33]| 6 |[M4x0.7/42| 5 | 6 |10|22|4.4/M5X0.8/ 14|10
25 5~50 61[51]10]10]40| 6 |[M5X0.8/{50| 5 | 8 | 10|26 |5.4|M6X1.0{14|10

A Ov REIRT Y b, XFEESSUNEZEOHMCOETELTUI. P.1115~11192T8RIZE 0,

SE2) BT, O Rl (L) OBACTINBESRNEL S, TER S0,

1093



HYQ series

Sz HER

#— b 241 v F1/HYDQB20, 25

2x2x0A HulLEMREC Q 2XM5%0.8 F
D) B >
Zd g %
= o & 2
- B BA ‘ N (==

S

[sA] E}J LE’

[sB]

K R [29] / R
L B+ tO0—7
A+z2+0O0—2

Ov REtwmeshal
@M KA
MM

g

532 B1

A+Z2bhO0—2

Ov Rétmdsal

()
N

11

©

25]

[=

(#F— kXA v FD-F6L)

538 3]

(mm)

Fa1—T7WE| A1 | B1 | C1 MM Hi | K |[KA| L1 | X

20 82]10]10| M6X1.0 [3.6] 5 | 6 [22]|12

25 85|13 12 |M8X1.25| 5 | 5 | 8 |24 |14

(mm)

Fai—TJRE| 2rO-2%E | A|B|C | D|E|F H | |[K|/KA|[L|M|N OA Q | R [SA|SB

20 5~50 70|60| 8 | 8 [33] 6 [M4X0.7|/42| 5| 6 |10|22|4.4|M5X0.8|/ 14|10 |6.5[10.5

25 5~50 71]161]10]10|40| 6 [M5%X0.8/50| 5 | 8 | 10|26 |5.4|M6%x1.0| 14|10 |6.5| 11
AN L IRTEE N2y o) Y IFAA— 24 Y FD-FEIREZRRE L IREDTHEERLET,

E2) Oy RERT Y b SBERSLUNER
E3) RFOBE. O K5t (a L Es) OB T

EHRICDOESZ LT A116~11192Z8R<ZE 0,
BESBNED, TEELSLLEE 0,

1094



nvzzvosrevoyyy ask HYQ Series

Sz HER
#—hr24 v F L/ HYQB32~63

HQLBEMRSC

2X4XOABMARSR Q F_ 2XP(Rc, NPT, G)

4XoNsEL
N
3
E:
=
>
KA K
oM L B+ hO—2
OE A+z+O—2
Ov KéEiashlt
2@ KA
MM
auion
LA
- |
3351 B1 Hi
C1
X K
L1
A+zhO0—2
O FsEimBShal (mm)
Fa1—JAE| A1 |[B1]| C1 MM Hi | K |KA|Li| X
32 94 |17 ] 20 [M10X1.25| 6 | 6 [ 10|33 |22
40 101.5/ 19| 22 [M12X1.25| 7 |6.5/ 13|36 |24
50 122.5/ 24 |29.5/ M16x1.5|10| 8 | 16|46 |32
63 123 | 24 |29.5| M16X1.5| 10| 8 | 16|46|32
(mm)
Fa—TJRE| R+O-2%&E | A | B |C | D | E F H Il | K/KA|[L|M|N OA P/|Q|R|W
32 5~100 72 |61 [12]12]49.5/85| M6X1.0 |62] 6 | 10| 11]32.5/5.4| M6X1.0 |1/8]13.5/16| 4
40 5~100 77.5|65.5| 13|16 |57.5/8.5| M8X1.25 | 71|6.5| 13| 12| 38 |5.4| M6X1.0 |1/8| 16 | 16| 2
50 10~100 90.5(76.5| 15 | 20| 69 |10.5| M10X1.5 |88 | 8 | 16| 14 |46.5|6.8|M8X1.25[1/4| 20 | 16| 4
63 10~100 91 | 77 | 18|20 | 84 |10.5/M12X1.75[102| 8 | 16| 14 |56.5/6.8 M8X1.25|1/4| 21 | 16| 4

E1) Oy R Y b XFEESSUNEEEOFMICDOETEILTII, P11156~11102 T8RS
E2) BSOB. Ov R (L) OBHCTIABESRNE S, TERELLES L,

1095



HYQ series

Sz HER
#—hr 24 v F1/HYDQB32~63

N 2x4xOABHASR
HaLB%R=C Q 2xP(Re, NPT, G) F
4XoNsEL M
v
=
| #
H]
8
i ——— - ,
%‘ = 5
T T N
J .
K| | [sAl (29] |[sB] V206
L B+ hO—% (F— b 2A v FD-FEL))
A+z2b~O0-—2 (3330 3]
O REmeEstal
2@Em KA
MM
—
=5t
A
3431 B1
Hi|
C1
X K
L1
A+z~O—2
Ov F&Emasal (mm)
Fa—TJWE| A1 |B1| C1 MM Hi| K |[KA|Li| X
32 109 | 17| 20 [M10x1.25| 6 | 6 | 10[33|22
40 116.5/ 19| 22 [M12x1.25| 7 |6.5/ 13|36 |24
50 137.5/ 24 |29.5| M16X1.5| 10| 8 | 16|46 |32
63 138 | 24 [29.5| M16%X1.5 | 10| 8 | 16|46 |32
(mm)
Fa—TARZRbO-J%E| A B|C|D|E F H Il | K|/KA|[L|M|N OA P| Q| R|[SA|SB|W
32 5~100 87 |76 |12|12]49.5/85| M6X1.0 |62| 6 | 10| 11]32.5/5.4| M6X1.0 |1/8[13.5/16 85|16 4
40 5~100 92.5180.5| 13 | 16 [57.5( 8.5 | M8x1.25 | 71 |6.5[ 13|12 | 38 |5.4| M6X1.0 |1/8]| 16 | 16 |10.5] 16 | 2
50 10~100 [105.5/91.5/ 15|20 | 69 [10.5| M10X1.5 | 88| 8 | 16| 14 |46.5({6.8|M8%X1.25|1/4| 20 | 16 |10.5| 17 | 4
63 10~100 106 | 92 | 1820 | 84 |10.5|M12X1.75]|102] 8 | 16| 14 |56.5/6.8|M8x1.25|1/4| 21 |16| 9 | 18] 4

AN L IRTER N DIZy o2 Y IERA— M2y FD-FERAERSE LICREDTHEEZRLE T,
F2) Ov R&ElRF v b XFEESLUIES FHBICOEZ LTI, P1115~1119% rE.
FE3) MSOB. O R (U OBHCTIABESBNELS. TEELLES L,

1096



INMITZYITHA )5/ ISORIE N

HYC series

032, 040, 850, 063

BARTHE

— CE i
HYDCBB2[ |R]-[500]F]-[F6B|

ZF— b 241y FS F— P24 v FBR
Ln
(BERE. 21 YFL—ID) \WRE | 2,17
s | 1419
F1-THE n_| n7fd
32| 32mm Ak RAUF
40| 40mm o . - - ¥
S0l 50mm w ,I;:gzl.’w%’a MEE AN VIRL
63| 63mm LS C F— R 2V FDREIIDOEEL
?Fl NgT T FRE DRE S0,
J)—2
S— e }ﬁa% } BEJ) —2 FRRMA) }
AT —2
I N ST
= F) KREIRRTOREMA.E L <I3KIC
SBRAEASBAIL BT RE
) SRS —ILH Y B2 Y- 2&RELTEE,
apf/\\:,ﬂ;fwjx (B#EJ ) — 2 TIEMAMEEEE+S
U ROY R F S, ICRECEEtAL)
Z—RlbRIL—/H
FKMIZZW &9, SYu&HZ2 hO—2

B O—2ICDEE L TIIP.1098%
RS,

BaAE Y Y F0RR
WManEg. 1 YFL—IITH—rZ
<ax1;’§;§ﬁi>7;|\d75y>: NUILER, 2WILER, JLEREY AVFBLDIBE, F— 21 UFDIE
<AT2aAVEBR>TSZURIE s REEIIESRE(CA o
ERRRIIORE L CHARFREAYET. BEEP.1115~11198 8RS, ?%ﬁ?fvgcaﬁtgm;;)ﬁt sUET
BAA— B RAYF /74— 240 FREORBEEICDOEE L TIE, P.1575~1701% TSRS,
) = EREE R — Hﬁﬁé( )
w | U—F@g | = _ - YDA+ 3
me | Vpk® | a | meen) - A—b21vFRE [ 05 5 | R
[€:: 5] (L) (2)
7 348 (NPN) sy F6N ° o 0 O
i) 12v ICEIE |y
B2 | JOxvb| B | SRENP) | 24V F6P ° ) o) @) PLC
2 218 12v F6B ° ° o o -
XU — FigRERS (1) F6B KOMDFA— A v FRBEEBEBYET,
(f5) F6BL
() F6BZ
YDA ARD A~ R 2 A 0 F ORI, P.1648, 1649% TBR AL,
XA — b2 A Y FISEMRLE CGREMR) EBUET,
SE) D-FOCIBUE TR E U A MR FAMBIRIC LA — b X1 W F T iKMEEEB LS A — b 24 U FTlIBY F A, D-O0
-XO
il



HYC series

JISEES
I7oveary

e
F1—THE(mm) 32 40 50 63
EBHHR #E: ROV E
fERRE ZR
RIEERAED 0.15MPa
ReERAED 1.0MPa
fREEMIES 1.5MPa
BEERES & ORI A IFROCT0C
24y FH0CT~60T
=y =
ERAEZ bRE 50~500mm/s (1.0MPahnER) &)
ovary I7ovo3ay
2 MO—UREDHETE ~250mm * {0 mm. 251~600mm *§* mm
EZ hrOv BHE SUS304m &/ O0—LHDE

F) FEEB T RLF—IUFTEAL TS,

FrEEE T RILF—I13P.1099%2 TSR LS,

BEO—D
F1—THE(mm) Z# 2 fO—2 (mm)
32 25,50,75,100,125,150,200,250,300,400,500
40 25,50,75,100,125,150,200,250,300,400,500
50 25,50,75,100,125,150,200,250,300,400,500,600
63 25,50,75,100,125,150,200,250,300,400,500,600

XImmBOHRBZ bO— I DRENTEET T (RN—HIIEAL I EAL)

HER
———
F—b2AYFEL B : kg
F1—THRE 2 hA—2 (mm)
B AHR (mm) | 25 | 50 | 75 | 100|125 | 150|200 | 250 | 300 | 400 | 500 | 600
—
BN 32 |0.89]1.02|1.14(1.26|1.38|1.50|1.75|1.99|2.23|2.72|3.21| —
FI—TE| gy sy | BER (MP2) 40  |1.30]1.46|1.62|1.79]1.95|2.11|2.44(2.77|3.09|3.75|4.40| —
(mm) 03 | 05 | 0.7 50 |2.03]2.26|2.50|2.73|2.96|3.20|3.66|4.13|4.59|5.52|6.45|7.38
32 IN | 207 | 346| 484 63  |2.95|3.25|3.54|3.84|4.13]4.43|5.02|5.61|6.21|7.39|8.57|9.76
OUT | 241 | 402| 563 ZF— b2 Y FS @AAB. X1V FL—IUT) B : kg
2 IN | 318 | 530| 742 F1—THE Z hEA—2 (mm)
OUT | 378 | 630| 882 (mm) | 25| 50 | 75 | 100|125 150 | 200 | 250 | 300 | 400 | 500 | 600
50 IN | 495 | 825[1160 32  |0.93]1.06|1.19|1.32|1.44|1.57|1.83|2.09|2.34|2.86|3.37| —
OUT | 588 | 9801370 40  |1.34]1.51|1.68|1.85|2.02|2.19|2.53|2.87|3.21|3.89|4.57| —
63 IN | 840 | 1400|1960 50 |2.07|2.31|2.55|2.79|3.03|3.27|3.75|4.23|4.71|5.66|6.62|7.58
OUT | 936 | 1560|2180 63  |3.00|3.30|3.60/3.91|4.21|4.51|5.12|5.72|6.33|7.54|8.75|9.96

1098




ntvz=worgvoyys nsommemy HYC Series

HFEOY REmEHE HEEHTRIF—
(f#48E5 : P=0.5MPaf¥)

50 100

45 263

A
Z 35 \ 250
jicS \
@ 30 \ 2
3
= ¢ 240
f 25 ﬂ
B =
o 20 @ ”
W oqs 2
i 250, 263

10

5 540

0 I I I I 1032 10

0 100 200 300 400 500 600 100
Z kA—2 (mm) BABENEE  V(mm/s)

0w Rtk U B0mmEn & 2 3 ICEMBREL N BDIHE

50mm

=T | l
w I

1099



HYC series

MEREDIBS
& fz
=T =T
T i
Ld ! . Lopd
— - “j =7 w
o e I
BB &E
E= BEE HE BE "= &= HEE HE BE "=
1 [Ov A= TNIoLEE| 1 BER AR 22 | W& — 2 | WERED)
2 [~y EAn— IR BERRE 23 [219FL—NAE | A7UL2E | 2 | (WENEOS)
3 [sUvsFi—T | FLi-olag]| | BERLRR 24 | ~AFILE 25VL2E | 2 | WEAEO)
4 |[exrrOvE 257VL2H | 1 | BASO—LoHo= 25 | 24y FL—I 2570L28 | 1| WENEOS
5 |[EXrY I I SOA—F R
- —— R|EMR/ Ny F oY b
6 |Tvia il 1 = =
7 [Fvsamx FLI=OLEE| 1 SOx— Fa1-THE Fhind
8 |[YOFvALS | FLI=oLEE| 1 SOA—F 32 HYCB32L1-PS
o [Ovkswryr 257 L2W | 1 40 HYCBAOL)-PS
10| ovavuys # 2 | ®moOx—r 50 HYCBSO0L)-PS
11 ExRYFY b 25 L2 | 1 63 | HYCBOSLIPS
12 | "rES e 1 DiSla/vy + A HEESERAL TS,
13 |0y FRIL—N NER 1| (FRMERTTEE EBTE%
CICES DR [ 1 T HER
15 |gy2avNyEy ol 2 KBTIVt OY F/AYEY, F1—THRY Y b 2 KILRSL—/FKMIC
16 |0y KivwFy NBR 1| (FKMERAED) BUET,
Ty Y F Sty A 6.0.8.DA Y FEBDTHEYETOTEF1—THE
17| ER bRy NER ! BIOFRESICCERLT LS, .
18 | YYVFFI-TARTIE NBR 2 | (FKMERTEE %Sk Mo — 201y 2B EEADTHRERL T LA,
» S, W REMAYJ)—2HE : GR-H-010(10g)
19| ExhosRY Yk _NBR ! EAFS Y — 2RE : GR-S-010(10g)
20 | 540y KR 257oL28 | 8
21 [=—FLRoL—n NBR 2 | (FRMmIRTEE

1100



ntvz=worrevoyyy nsommemy HYC Series
SR
F—bZ2AvFHEL/HYCB32~63

I3 (x4

\

y fan) k\
ST T NP N =|
SR gEIIN R 7 /\ >t
Kb
U . 2xPRc NPT, G)
ZEE KA G 2X4xJ
MM T 5 5
yol ; : <
= 4 ‘\ T
1l A
wl o \%7‘ w
Iraniit Al \
iy Y/ = @% @? °
T [ IR H r
v ga e
— & B1 K K vB
AL - FA MA e
A |JLF N N 0B
H S+zx+hO0—2 FB
2Z+2+0-2
(mm)
’%é”é&”AALBm C |D|E| F |[FA|FB|G |H |[HiMAMB| J K|KAl MM |N|P|S|T|u|V|wHAZZ
32 |~500(22|18|50|17]32.5/12] 30 |16 |5 | 4 |14]48] 6]16/3.2] M6X1 |6 |10|MI0X1.25|28|1/8| 94 62)21| 6| 6.530|146
40 |~500|2420]58[19]38 | 16| 35 [18.5/4.5] 4 |15]54] 7]16|3.2] M6X1_|6.5|13|M12x1.25|28|1/4[105] 71]21] 6] 8.534]163
50 |~600|32|27|70|24]46.5[20] 40 [23 |5 | 4 |17]69]10]16|4.2|M8x1.258 |16] M16x 1.5 |32|1/4106| 88/25] 8[11_|40[179
63 | ~600|32]27|84]24]56.5[20] 45 |23 |5 | 4 |17]69]10]16]4.2|M8x1.25]8 | 16| M16x1.5 |32|3/8]121[102]25[10] 9 _|47[194
E1) OV KT b, SHEASEUHIBEEOEMIIDZELTIE, P.1115~111957 S A1,
32) MAGE. 0 K55 (aUE) DN TS ABESBL &S, DEE AL,
D-O0
-XO
=)

1101



HYC series

Sz HER
#— bt Z4 v F{+/HYDCB32~63

2y 32 (x4i04)

B 3|
;i Li >4
=HS
—mEiE KA 2x4xJ
MM (A= b 21V F] 5
~HE g
) 2\\\\ I
w|a w IR OI B
Q| e ¥ E} N| = — K’
B
[$03) N/
[=3]
— & iE B Hi e
e 15
AL [=25] 0B
A F N SA sB N
H S+2h0—2 FB
2Z+2h0—2
(mm)
’%é”%ﬂ@”AALB B1| C |D|Es'!| F |[FA|FB| G |H |HiMAMB| J KIKAl MM |[N|[P|S|T|u|v|w]|sA
32 |~500|22|18|5017(32.5|12| 30 [16 |5 | 4 |14|48] 6]16]3.2] M6X1 |6 |10|M10x1.25|28]1/8] 94 62[21] 6] 6.5 7.5
40 |~500|24|20|58[19]38 |16] 35 [18.5[4.5] 4 [15|54] 7]16]3.2] M6X1 |6.5|13|M12x1.25|28]1/4]105] 71]21] 6] 8.512
50 |~600|32|27|70|2446.5]20] 40 [23 |5 | 4 |17]69]10]16]4.2|M8%1.25]8 |16]| M16x1.5 |32|1/4[106] 88[25] 8[11 | 9
63 |~600|32|27|84]24]56.5|20] 45 [23 |5 | 4 |17|69]10]16]4.2|M8x1.25]8 | 16| M16x1.5 |32|3/8[121[102[25[10] 9 |19

SFa=7/
R SB HS|HA| Z2z
32 [16.5/50(30(146
40 23 |54|34|163
50 [19 |60]40(179
63 [24 |67]47[194
AN [IRTES. BARERICH — XA v FD-FELRZRG I /IBEDTETY,
F2) Ov REiRF Y b, XFEESIUNEEEDHMCDOETELTUI, P.1115~11192 T8RS0,
FE3) SO, O Kl (AU OFAICTINBESBNES, TEBL S

1102



NIV OTHFAI) 05

HYG series

020, 25, 632, 040, 050, 263

BARTHIE

-150)
-B0[F]-[FéeB|

F—=brZAyF F— R 24 v FBRE
) Y FiBEE S
(HMAERE. 214 vFL—I) BRE 200
S 1714
Fa1-—THE n n4fd
20| 20mm A—FRAYF
25| 25mm . . - — 2
32| 32mm ’M"‘m f*@lgg)ﬁz’f E[F—FxAvFhEL
40| 40mm \wES L |020. 0 F—F2A U FOBEIDOEEL
50 | 50mm Re TIE. FEREYTBE LS,
63| 63mm TN | NPT | 632~063
TF G
Jl)—2
S LitE } S } BT —2 (#ﬁu‘:'uﬁﬁ)}
BAJ)—2R
[ R TNBR | P BE
53 T) KREIBETORA. B L < K
FERAEGSBAIE DT RE
) %%B‘/—)M{J:X7lx— BI)—2EBRELTLIES 0,
/Oy K9 %20 (3 51) — 2 T IR+ 5
YD (@y K)o — ICHBTEEA)
T v —hHFKMIC
BUET vyrgz2h0-o

BEZ P O—ICDEELTIIP.1104%
‘ ITBBLLEE

AEROA T3 VAR (TSIRIL ) IERIFRE
BUEY, #EIEIP. 11182 T8RRI EE 1,

BAA—BMRAAYF/H— 240 FBEOHBAFICOETE LTI, P.1575~ 17015 TSRS,

e = BEEE - ke m
ma | Ri® | 3 | meamn oC A—b21vFeE [ 05 | 3 5 | LT mmaw
K wEm)| O | @
7 348.(NPN) sy F6N ° ° o) o
&k 12V IClE b=
B2 |onxuh| B | smeNR | 2 F6P e | o | O 0 ore
7 218 12v F6B ° ° O O -
- FRESRS mEs (@) FeB HOBIDA — P21 FREEEREAY T,

L (f5) F6BL
- Z () F6BZ
CTVIAP AR IA— b A Y FOFMIS, P.1648.1649% TSRS,
KA — b 24y FIIEMRER RIEF) EBDET
7E) D-FELIBUSRBE W ZMA - ABRAMRIC LA — bR A Y FTL MPkMEEEB LS BeA— MMV FTEHI EtA



HYG series

RS
SN—ovay

i
F 21— JRE (mm) 20 | 25 [ 32 | 40 | 50 | 63
BB 58
fERIR S e
BEFAEN 0.2MPa_ | 0.15MPa
BEEREN 1.0MPa
REEMIES 1.5MPa
BEEES & UERREEE 0C~60C
i *2
EAEZ b VRE 50~500mm/s (1.0MPaiEs) =)
ovar SN=Uy 3y
2 FO—-UBREOHEE 45mm

%) FEEH TR F-UTTEBL TS FEEHTRILF—IIP. 11072 T8RES N,

B2 hO—2

F 21— RE(mm) 1Z#E 2 O —2 (mm)
20 20,30,50,100,150,200
25 20,30,50,100,150,200
32 25,50,100,150,200
40 25,50,100,150,200
50 25,50,100,150,200
63 25,50,100,150,200

X2 hO—0DRIE

BEZMO—ODL) VI ICAR—HEZRET DRICEI 1mmBOFRRER ~O—I DRENTETT,
2L, 840~063IcDE XL TS, SmmBOREICLE) T,
BIHYG32R-57(3, B#Z FO—2 1) »FHYG32R-100DAERC43mmIBZA R —H & EE L FT

HER
F—bRAYFEL BT kg
F1—TRER 2 ~O—% (mm)
A E (mm) 20 25 30 50 100 | 150 | 200
- BN 20 0.77 - 086 | 1.10 | 1.68 | 224 | 242
FA—TE ey | EPEA (MP2) 25 1.17 - 129 | 1.61 | 2.40 | 3.15 3.43
(mm) 03] 05|07 32 - 2.04 - 256 | 3.61 | 4.59 5.43
20 IN 71| 118] 165 40 - 2.31 - 290 | 412 | 5.23 6.17
out | 94| 157| 220 50 - 3.79 - 464 | 643 | 804 | 9.41
25 IN | 113 | 189 265 63 - 4.71 - 574 | 795 | 992 | 11.56
OUT | 147 | 246 344 F—= b 24 Y F S HEERE. 24 vFL =)L) E(T : kg
a2 IN | 181 | 302 422 P—— 2 ~O—2 (mm)
OUT | 241 | 402| 563 (mm) 20 25 30 50 100 150 200
20 IN | 317 | 528 739 20 0.80 - 089 | 1.12 | 1.71 | 226 2.45
out | 377 | 629 880 25 1.19 - 132 | 1.63 | 243 | 3.18 3.47
50 IN | 495 | 825|1154 32 - 2.07 - 260 | 366 | 4.66 5.51
ouT | 589 | 982]1374 40 - 2.35 - 294 | 496 | 5.30 6.25
63 IN | 841 [1402] 1962 50 - 3.83 - 468 | 6.48 | 8.11 9.49
ouT | 935 |1559|2182 63 - 4.75 - 579 | 801 | 9.99 | 11.65

1104




ntvz=vorysvoyvy HYG Series

7L — MESEE ML 7L — N REERE
TL— MOy R IS D EER MLD (T) IFTROBMEIUT & #<F

LTLEE Y,

HIREBEAZBA CERSINE T EHMOEHETLBREORRLELI T,

T \// \) {,,\\] \// \) //") T _ ’/"\) ~ +6
N ey N N \‘(_,’ — -0
\
BGN-m
F 0T 2 hO—2 (mm) Fa1—THE (mm) FEERIEE 6
(mm) 20 | 25 | 30 | 50 | 100 | 150 | 200 20 +0.10
20 0.72| — |0.60|0.57|0.51|0.45|0.37 25 +0.09
25 1.29| — |1.18]1.04|0.97|0.83|0.68 32 +0.08
32 — [323| — [3.07|287|259|224 40 +0.08
40 — |356| — |3.39|3.16|2.86|2.47 50 +0.07
50 — |7.83| — |6.80|5.88|5.25 | 4.61 63 +0.06
63 — |883| — |7.67/6.63|5.92]5.20 1) D IBIAGES (MEE) REFEISLOH A KOy RDEhIER

WERRETOREERNEE 0 IRDEUTABERERBU T,

ZL— PHEE—XU b

TL— bh ORUEBNRET DIBEDHFBE— A MITEOHMEU
TERTFLTES,
HIREAEZBX TRASTNE T ERBOFHPEREDODREAE LV ET,

L

i T

220
3.57

225
5.07

032-240
21.5

250-263
35.3

HEE— AV (Nm)

1105



HYG series

JL— M IEHRHE

TL— hERICAD DEFTER, FRISTOBREUTEBTL TS,
HIREEZBA TRASNE T CHADEHE T CREDRELC L ET,

' ¥
= =
I=

HYG20 HYG25
30 T 50 T
20st 20st
- 30st 30st
50st 40 50st
20 /Jﬂ¥£ ///QE;
= % 150st Z 30 /—150st
H.g.” 15 Z_200st @ 200st
= i
jal @ 20
10
5
0 0
0 100 200 300 400 500 600 0 100 200 300 400 500 600
E 2~ 2&RE (mm/sec) EZ h2&E (mm/sec)
HYG32, 40 HYG50, 63
90 ‘ 160 ‘
80 \ st 140 25st
2z
70 50st 120 50st
60 / 100st \\ 100st
z . \\ 150st z 100 \\\g{ 150st
& \\ 200st B o /2008t
£ 40 = \h\ X /
« Ség:f\ 4 60
iz 30 il &
20 40 \\\\\
10 20
0 0
0 100 200 300 400 500 600 0 100 200 300 400 500 600

E 2 b 2#EE (mm/sec)

E R b 2#EE (mm/sec)

1106




ntvz=vorysvoyvy HYG Series

HEEESIRIF—
(#48E5 : P=0.5MPaf¥)
Cob3
250
[ 240
032
10 Lo25
o E
X Co2(
- A
flcy
7 & 1
0
100
BAEENEE V(mm/s)

2 by/NELTHERYSEDERER

F1—T7Hi%020- 250158

-~ -~
5 S 225
glood|oTof] oo d|oTo
- ] -1 ‘ ‘ ‘ ‘ ] 220
2
£
” 4 I 10
g
KLTEN R BDIBEOHIBEEICHS T, K|
THBF1I-—TREDELDEBRU S, 2y
ANFE
BB EDTERE
) Ay /RELTERT 51553020, 02513302 hO—2MUF.
032~06313502 FO—IUATOHBEEEL T LS.
1
5 10 20 30 40 50

X v (m/min)

F1—TNEe32~63Di5E

1000
263
250
gm 240
£ 232
I8 100
i
B
)
S
D-(1
10 -XO
5 10 20 30 40 50 =
WIXEE v (m/min) gﬁ




HYG series

/

S

iV,
A

!
<£ jesjive]

032~63MiFE

ZF— bRy F I (HBERER)

(F— b2 A v FD-F6L)

032~63MiFE

J\ V%4
E)
Rk b T|EBR/ NV F Y H
5 R HE BE ®Z F1-TAE FREE Y FAE
1| #7q I BER (R 20 HYG20CLPS
2 [JL—t I A ISR (LRR FRESG.6.0.0
3 |[ExbrOvYE 2728 1| BEIO—LHOE 25 HYG25[1-PS nty
4 [#4FOvE 2FYLZB_| 2 | BAI-—T427
5 [Ovkni— FLI-OLEE | 1 ISR 32 — L EYG?ZD'PS -
6 |~ Fn— FNI=OLEE| 1 SOA—t e/ BHRSERAL TS,
7 |ERbY FINIZOLEE] 1 EETH%
8 |[Fvva 2FVL2E | 4| wHA-TA20 TH | SEERE
9 [¥IxYbKLY | FIIZosaE]| | Z0x—h KAEL =)L O F/AES, 0UXH (Y K. S—D Y+ —hFKMIZA
e A 1 UET. A
PR - XN E Y b3, Mty hERBOTHYETDTEF 1—THER
1|58 alic ! DFRESICCFRLC LS,
12 | Z9L=N(EXP/OY )| AT VL RE+NBR| 1 (FKM3ZE3RAT8E) XNy F oty MBI =N TIIIBLEEADTRIERFREL T ZE0,
13 [A0U=NGI4 FOy k) |27 LABNBR| 2 | (FRMERTEE L S
14 | R=+T55 ATV 3
15 |0y RNy F» NBR 1 (FKM3E3RPIEE) AEE
16 |EX by FY NER ! F 21— TPIRA0MMEA D/ F USRI S BEERIEL T LS
17 [0U> 5@y ) NBR 1] (PRMERATEE I FURRBECTHROBENEUIBE T, SHICERERELT
18 [0U > (A K NER 1 <EEL
19 |o=Dysr—  [AFULABNER| 3 | (FKMERTE)
(HIEMNEROS)
20 e B V| (e32bkiaes)
21 [Z4vFL—NAE | 27VL2E | 2 | (GEREEO)
22 [219FL—I 2FUL2E | 1| (HEREEOZ)
23 [AmFIL 2FULAE | 2 | HEREEDZ)

® 1108



nvz=vorysvoyvy HYG Series

SN2 ~1EE 220, 025
F—bXA4 v FEL/HYG20, 25
m m.m,
-y @ o~
\9y
ﬁ{ [3)
&% o
‘#’{}
RB \
REE RA+ 2 hO—2 4xRE R&RF
RA+2 hO—2 QA  M5%0.8 -
. i1 FER & TA 4xTC F&TD
4xoRDiEL
ngg, - (/ 4xRE R=RF (?EE}
© 5
oo -2 4 2 ///\\ o o
=1 m [
: 3 U/
o A
& | -
‘/@ 5 {}
° N N | g 010
TT x =5 T
p o PA H —~
4xUCFSUD/| |UA | | — _ PRI =
=) |y rmmer— ) (A PB+2bO—2 P c g
E|N B+2Z hO—% (N RIS R— )
A+2hO—2
P (K— b 755 =5408) %2
P(F— IS5 =308) 2 (N MAHER— b)
(O REgHER—b) M5X 0.8 (R— k754 =34i08) £2)
T RIFIRR—
(Awgg YR Cj (54 RIFRA— 1)
o o
L =
L.PA | QA
PB+2Z hO—2
(mm)
F1-7| jms _ A B
pE | A MO R a1~50s]5 1~ 1005101 30suR a1 ~sess 1~ aosionsiie] © | P | B[ F |G| M| J | K| L MAMB N Ll e
20 |20.30.50.100,| 78.5 | 88.5 | 108.5| 1285 52 |62 | 82 |102 |36|83]14|30[81|18]54|12]10/4 |27]12.5|M5x0.8|16
25 |150,200 86 |96 |116 |136 | 565|665 | 86.5 | 106.5|42[93|16|38]91]21]64|16|12|4.532]13.5|M5x0.8|18
'7;\]; PB [PC| PD |QA| QB | RA [RB|RC|RD| RE |RF|TA|TB| TC |TD [UAlUB| UC |UD D
20 [32.5(14[28.5(7 |68.5[39 |9.5|32|5.4|M6x1|12|24|72|M5x0.8|13 |18|70|M5%0.8/10 -0
25 [34.5/15/34 |8.5/78.5[41.5/9.5|38|5.4|M6x1]12|29|80] M6x1 |14.5/26]78] M6x1 |12
E1) AT VRS (TSR N QRIS OZE LTI, P.1118EIBR LS, -XCO
$2) FRSHERE (FERE) 2R ET, K— N ISIMBEEETSRC. NERELEYET, —
$23) RESEICOEE L CIRRERTREEE ISR LA, gg

1109



HYG series

S IER 920, 625
Z*— b R4y F{3/HYDG20, 25
m M m
-y @ .
\%
ﬁ{ 3]
&qt o«
4ﬁ1<> \
RB
=ER RA+2Z hO—2% 4XRE #=RF
M5x%0.8
RA+ZhO-2 QA ==
RB P/ GiA RIEIRR— 1)) TA . 4xTC ®=TD
4xoRDiEL
— 4XRE #&RF i
VoY
o0 — A=t 21071| @
- (O-F60)
B - A
olo P ey = ) Sﬁolqwm 1N o a
=) B HB Y €| q NZ= kJ =
f- 8 &
[ 90=3]
| %) =
Q X a @ 1\
T X i [=3] T
a —~
4xUC #=UD/| | LUA | P s|H| =
F_ | @vrmsas—n |MA PB+2hO—2 [=255] ¢ s
E|N B+2hO—v P
A+z+O—2 (N REIEHER— b
. P(K— 75234108 %9
PGi= 7529 [SAL") POV ETr Ty
(O FRABHER— ) ) )
- - M5X0.8(R— k754 :33108) %3
Fa N (i RIEFRA— )
R ——
LA ik
PA QA
PB+2 +O0—2
(mm)
F1=7| s _ A B
pe_ | PEA O T 3T-50s[51~ 100810 TsLE 305t 31~5s51~Toos(torse| © | O | E | F[G|H|J|K|L|MAMB N | P |PA
20 [20,30,50,100, 78.5 | 88.5 |108.5|128.5| 52 62 82 102 [36|83]|14|30|81]18|54|12|10(4 |27[12.5/M5X0.8|16
25 150,200 86 |96 |116 |136 |56.5]66.5 | 86.5 | 1065 42]93]16[38]91]21]64]16]12]4.5[32[13.5[M5x0.8]18
Fa1-7 SB
iz | PB |PC| PD |QA| QB | RA|RB|RC|RD| RE |RF|SAz i — oo TATB|  TC | TD UAUB| UC  |UD
20 [32.5[14[28.5(7 |68.5[39 [9.5]32[5.4[M6x1[12[16] 22.5 | 32.5 | 52.5 | 72.5 |24|72|M5x0.8[13 [18]70|M5x0.8]10
25 |34.5[15|34 |8.5|78.541.5/9.5|38|5.4|M6X1]12|17] 25,5 | 35.5 | 65.5 | 75.5 |29|80] M6X1 [14.5]26|78| M6X1 |12
ED L OIATHER, BARERICNA DT Z Yo Y IBRA— b XA v FD-FLIRERE LICREDTHEERLET.

3¥2) ATV a VAR (TS

)
&3) ER
)

H4) BERECDOESE LTI

1110

I ) D

IREREREEE TSRS,

ICDEFELTI, PA1118ETBR LS,
Bk (EERE) 2 RLEY, R— N ISIUB2EEIHHT. AIERECAIZT,



ntszzvoryrvyys HYG Series
S ~1ER ., 032~063
F—bRA Y FHEL/HYG32~63
=0 /0 M
AJ\<> .
©
H{ [3)
ﬂ{ o
47/()
RB
S RAL2 hO—% 4XRE Z=RF
RA+2 fO—% QA M5x0.8 TA 4xTC RTD
RB = /(A FIRAR— )23
4xoRD&EL
) 1 =
%%:E§? ‘T !/ 4xRE #SRF ng:}f
© *//
[11]
o | Q /\ ")
o@ °|1= 3] i €| m \\J e
<]
& A
A%y
I s e
° BESE el W ENEE
- E T o j===u T\ —
4xUC B=UD UA X w E
F p lPA| X P lLH | =
(O FRIgER— ) |MA PB+2tO0—2 N RREE T c
ER Brz o> (N RfIfERR— ~)
A+2 bO—2
. P (R— h 754 :3$0PF) #2)
POR— h TS5 3$iDPF) #2) (N REIBHER— N
v R AMHEE R —
(O RRERER— M) M5X0.8(K— b 75 :4$508) 2
w{} C)/ (A RIFIRAR— )
- 4
L -
PA QA
PB+2Z hO—%
(mm)
F1-7 B A B
e | *PE =7 [58sIT [26~50st51~100s] 101SBILE | 255 [26~50s(51~100s 10istiE| © | P | E|F |G |H| J |K|L MAME N
32 1065 | 1165 | 131.5 | 1465 | 73 83 98 113 |48|112[18[44[110[24] 78[20]16] 5 [41]156.5
40 | 2550, 106,56 | 1165 | 131.5 | 146.5 73 83 98 113 |54 120[18]44|118[27| 86|20|16] 5 [48]15.5
50 wog&;o 121.5 | 131.5 | 1465 | 161.5 | 80 90 705 | 120 |64]14823]60[146/32]110[25]20] 6 |59]18.5
63 1215 | 1315 | 1465 | 1615 | 80 90 105 120 |78[162[23]70]158]39]124]25|20] 6 |74]18.5
SFa=7 P
we [mma[ TF [ T | PA|PB [PC| PD |PE|PF| QA | GB |RA|RB RC|RD| RE |RF|TA|TB| TC |TD|UAUB| UC |UD
32 |Rc1/8[G1/8|NPT1/8[20 [42.5[16]37.8]4.7[13]11 | 95[51]11.5/46]6.6|M8x 1.25[16|32] 96|M8x1.25/20[30] 96|M8x1.25|13.5
40 [Re1/8]G1/8|NPT1/8|20.5[20.5]17[42.5]4.7[13[11_|103|31]30_|50[6.6]MBx1.25|16]38]104|M8x1.25]20]30]104|M8x 1.25113.5 |D-]
50 |Rc1/4[G1/4|NPT1/4[22 |41.5[22[52 |6.2|16]12.5[129]31|32 |63]8.6|M10x1.5/20[43]127|M10x1.5/22|40]130[M10x1.5/17
63 |Rc1/4|G1/4|NPT1/4]24 |45 |23[61 |6.2]16]12 |143]35|34 |76|8.6]M10x1.5/20]57]141|M10x1.522]50[130M10x1.5[17 _ |-X[J
1) AT VRBR (TSR N OBBICOEELTIE, P.1118ETBR LS,
22) ERISHARE (LERE) 2R ET, K— IS IBLEEY2HC, HERSCHAIET, it
$33) BESEICOEE L TIIRSEREBHEE ISR, =l

1111



HYG series

ST iER232~063

Z*— b1y F+/HYDG32~63

= = m
| o N
\8
Hd( [$)
% o«
RA+Z hO—% 4XRE FRF
M5x%0.8 .
+2hO— - 4XTC B&TD
RAT2RO-Z . QA /Girrmmm—Eo TA A
4xoRD&EL
5 4xRE #&RF
Yﬁy | A= b 241 v F] Q{j
| v ©-F60)
©
_ e | 7 f\
-] e e k=
o3 = M o2 HEE 2o
T == g = =g |/
[29] &
[ © hd [3303]
D N3 } N EI @ i
T Q === == Bi fy— v
4xUC #=UD/ | UA & pal W P [=3] s
(REaX A REMERER 3
F . % (N RIS e
(Ov FEEER— ) PB+2 hO—2 [=25] c
B+zrO—2
A+2O0—2
P (K— k75 :330PF) 23
P(R— 75 SA] [sB] _ /(~v FRIfEA— )
<éy Mhaufn;m“— ) 3 ) : .
- M5x0.8 (K— k754 34i08) 9
N N (HA RIFRA— )
e ©
[=]
L A i
PA QA
PB+2 FO—2
(mm)
; A B b
””;q;zm—a 25st | 26~ | 51~ 26~]51~101s{ C | D |E|F| G |H| J |K|L |MAMB| N PA
‘ LUF | 50st | 100st 50st |100st| BiE ®=2 TF | TN
32 106.5{116.5/131.5|146.5 98(113[48(112/18[44|110[24| 78/20|16]| 5 |41[15.5/Rc1/8|G1/8|NPT1/8|20
40 |,2550 [106.5[116.5[131.5[146.5 98| 113 |54[120]18[44]118[27] 86]20[16] 5 |48[15.5[Rc1/8|G1/8|NPT1/8]20.5
50 260 '1121.5]131.5[146.5{161.5 105|120 |64]148|23|60(146|32(110[25]|20| 6 |59|18.5|Rc1/4|G1/4|NPT1/4|22
63 121.5(131.5]146.5|161.5 105|120 |78]162|23|70[158|39(124{25|20| 6 |74|18.5|Rc1/4|G1/4|NPT1/4[24
~ SB
?%g PB [PC| PD |PE|PF| QA | QB RE |RF|SA [25st[26~|51~|101st|TA| TB| TC |TD|UA[UB| uC |uD
LA | 50st |100st| MAE
32 |42.5(16]37.8/4.7]13[11 | 95 MBX1.2516]22.5)36.5 | 46.561.5| 76.5|32] 96|M8x1.2520|30] 96|M8x1.25/13.5
40 |40.5[17]42.5/4.7[13]11 103 M8x1.25|16]21 |38 |48 |63 78 |38[104|M8x1.25|20|30[104|M8%1.25{13.5
50 |41.5|22|52 |6.2|16(12.5/129 M10x1.5/20]21 |45 |55 70 |85 [43[127|M10x1.5/22|40[130|M10x1.5/17
63 |45 23|61 [6.2|16]12 |143 M10x1.5/20|23.5|42.5|52.5|67.5|82.5|57|141|M10x1.5|22|50|130|M10x1.5{17
ED [ OIRTEE. BERERICN\A DT 2o ) VIERA— A Y FD-FOREERE LI REDTEERLET .

E2) AT A VBER(TS IR M) DF#BICOEEL UL, P1118EISREE,

x4

)
E3) ERISHEDARE (EERE) 2RLET. A— N ISIUEEZ2EEIHHT. AERESLBUET,
) BESEICOEX L TIIRBERIFRFRE TSRS,



HYL series
ZF— R4y FEHO

Z— b Z2A Y FBERMMIE (R NO—I T2 REHE) XU

HYB>)—X
D-H7BAZ

e o i
A 29 B A 20 | I
020, 25
D-G5BAZ!
Ty
BN 5 ©
(&l zaN= % + Jﬁﬁfﬂ ]
A 33 B =Hs
280, 2100
(mm)

SFa=7 D-H7BA D-G5BA

R A B Hs A B Hs

20 29 19.5 24.5 — — —

25 29 19.5 27 = = =

32 30 20.5 30.5 — — —

40 34.5 22.5 S5 — — —

50 42 27.5 40.5 — — —

63 42 27.5 47.5 = = =

80 — — — 48 32 59

100 = = = 48 32 69.5

F) LEDMBIZR FO—Y Ty FRHEICEITDA— bR Y FORSUBEICHY
BERTY, REOBREICHNTIE, A— 21 Y FOFEEHREZEEDBD

032~063

L. BEEENET,
e
EN{ESEE F— b RA Y FERGAGERENZ FO—2
—
. Fa1-—TRNE A= ZAVFER | 1513 | 251F
g— ) FY
H= A Y 20 | 25 | 32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100 D-H7BA 10 15
D-H7BA 4 4 |45 5 6 | 65| — — D-G5BA 10 15
D-G5BA — — — — — — |65 7
XOEEZSOERTHY . RATDEDTEHYEBA. (II5DEL30%:EE)
BEORBICIVAESELTBIBENHUET,
A= b XAy FERIEE BamnE
F1—TAE(mm)
= W FH
H= PR Y 20 25 32 40 50 63 80 100
D-H7BA BMA2-020AS |[BMA2-025AS|BMA2-032AS|BMA2-040AS |BMA2-050AS | BMA2-063AS — —
D-G5BA — — — — — — BA-08 (%) | BA-10(3%)

XERRIEREEATFRLULIBES. BROENFISNETOT, BEOKICIIA— FZA Y FITFIETN TS TRERAT VL AR

E2% CHEARNET,

27 VL RERFER Y b

BBA3 : D-G5BAR

- D-GEBARIA — b 24w FId, U VIBFHERICIE. ERORT YL IAREZRZBALE T /oA — bRy FEREHMRICIE.

BBA3A
1) BBA3MD:¥:

INEY.

£ [=N P.1681 \16822 2B fEE b,

7*2) D-H7BAEIAF — bR A W FICHRIESNERT VL ARERIF, D-GEBARUCIIEAART LG £,

FA—h AV FEIHIEISP.1681.1682% TSR ES 0\,




HY[ 1 series

ZF— bR FRHD

Z— 24y FEERHUBE (R PO—O T FRHE) SLUES

HYQ>—X -
- i) mm

D-F6[Z! B_ F1-JRE] A B

20 65 | 10.5

25 65 | 11

32 85 | 16

@ 40 105 | 16

50 10.5 17

63 9 18

) ESEDBEIER hO—O T MEHICHITDA— b 21 Y FORHIEICHT
BERTY, REDREICHNTIIA — b2 A Y FOEEREEFREED L,

HYC U —X . . RERNET.
=Hs
D-F6[ & = (mm)
L= a a Fi-JRE] A B Hs
32 75 | 165 50
% o— } 40 2 23 54
&= o 19 o 50 9 19 60
e— 63 9 24 67
3) ERO@EZ FO—2 T FREICHTDA— k24 v F OREBICHT
A BELTT, REORECHNTIEA— k21 Y FOEBREEERO L.
R T,
) =7
HYG> U —X B o5 (mm)
D-F6[12¢ J B
FAIME | A [50s0R[31~50s051~100s 101SLE
20 16 225 | 325 | 525 72.5
© 25 17 255 | 355 | 555 75.5
— @ 32 225 | 365 | 465 | 615 76.5
,@0 = ) mi 40 21 38 48 63 78
- e~ 50 21 45 55 70 85
© © 63 235 | 425 | 525 | 675 82.5
G © 1) LROMBIER NO—0 Ty KBRS 24— h 21 Y FORMIBICE S
BEETY, EEORECHNTIEA— k21 Y FOEHREEERO L,
= = R T
A
EhE &G ZI— b R4y FEG5EHYQ,HYC, HYGHE)
——
(i1 BYE R [mm) BE&E MLY
A=P2AUF |y 2 B BfE 2 & 1T BIIC I, SR TA (D-F6B-650) F/zid. MY
e 20_|_zo_l_gr _Jl_ci_|_& L) LYFEERLT LS,
HYQ | 7 6 | 75|75 |75 |75 M3ER{FEZ D ML 213, 0.8~1.4AN-mELTLLEE L,
D-F6] | HYC | - - [ 75 | 75 | 75 | 75
HYG | 7 7 | 8 75 | 75 | 75 HEE L —ILTHALET,

) BEEEDLERTHY. RIITDELDTEIHI Z A (NTYFE30%IEE)
BEDRREICLY . KESEMTIBENBIET,

74— bRy FERIGAESNMR bO—2

F— R A1 VTR
D-F6L]

=X 1713 | 291
HYQ-HYC 5 10
HYG 10 15

1114

ZOBICIE. BffER %
BOTHNTLLEE L,

BHIE— 0
(D-F6B—65

fIBZRE LIt
BfYERZ#HHT
<fEEbv

AVTTIVABICA— R4y FRIGAL —ILERT
I1BIBEIITRHBE I IRICTITOTLESE LY,

\ ALY (X \ W13~ L2 (N-m) \
\ M4 \ 1.1~1.9 |
A= b RAYFHRBERGL—IVICETITDIEEIET
SR FILIRICTITOTLESE Y,

fEtt MILo (N-m) \
0.8~1.4 |




HYL] series
MI<HEE

7— &8
HYB>U—X

LY

LH

4xoLD

Ml X||Y K Byl x||m
LC+2tbO—2

T7—  EENE: 2T VL RE
SRV ME: 2TV L 25B
(mm)

Fi1—TRE £8m&E |(E8ky| X | Y |[LD|LH|LC | LT LX| LY |LZ| M | BRILL

32 CG-L032SUS| 0.06 |16 6 7.2| 25 | 45
40 CG-L040SUS| 0.08 |16.5] 6.5 7.2| 30 | 51
50 CG-L050SUS| 0.17 |21.5[11.5[10 | 40 | 55
63 CG-L063SUS| 0.23 |21.5[11.5[12 | 45 | 55
80 CG-L080SUS| 0.36 [28 [17 [12 [ 55| 60
100 CG-L100SUS| 0.69 [30 [15 [14 [ 70 | 60
A1) DU VI1AERDBEISHBII2ETTFES
3£2) HYBo20, 025MICDE & L TI3RE Z18E

44| 44 60|3.5| M5x0.8
54| 635 75|4 M6X%1.0
66| 69 90| 5.5 | M8Xx1.25
82|81 [110|7 M10x1.5
100] 99.5130| 7 M10x1.5
120[125 [160|8 [M12X1.75

0o BIFERICIIT— FEEH2ME. BRIV MHAERRICBEIET,
AN

I ENEN NI

HYC> ) —X
UT [ 7 #‘ﬁl /‘\i(,
o, &'
! 4xoLD 5 | N
3 T
b /s 5| (040
Loxroy XX x|
ZA+Z hO—2
HYQ ) —X
ZB+2+O0—% ‘ ZC+z+0—v
K (o W i
: ‘E_L,, ‘E_L,,
‘ ‘
LQ+z ~O—2
TJ—hEEME T LR
SRV M8 2T L2158
(mm)
HYC| HYQ HYDQ
F1-TJWE | 288% |Z2@| X | Y |LD|LH|LC|LT|LX|LY|LZ A—bZRAUFHRL | A=A uFH | mERL -

ZA|LQ | ZB | Z2C | LQ | ZB | ZC
32 | 57 |49.5(177] 109 | 107 | 129 | 124 | 122 | 144 | M6X1X18L

57.5[198[121.5[115.5/139.5[136.5|130.5|154.5] M6x1x18L D-0
63 HY-L063SUS| 260 |32 | 11| 9 |50 |185

45 | 80 | 69 |218]140.5[133.5(165.5(155.5/148.5]180.5|M8X 1.25 X 20L
50 | 92 | 84 |233] 141 | 134 | 166 | 156 | 149 | 181 |M8x1.25x20L |-X[]
1) MYSRICET— hEEATE, BRI M eENEERYET,

F2) 7— NEBETINOR, LU IANDBAICE. BEEETIFR LS, it
5#3) HYQo20, 025MIcDE & LTIRBIE TS LS, =l

1115 ®

32 HY-L032SUS| 100 | 24 | 11| 7 |32 |142
40 HY-L040SUS| 120 | 28 | 10| 9 | 36 |161
50 HY-LO50SUS| 210 |32 | 11| 9 |45 (170

[SICIENES
w
(0]
(o))
[6)]




HY1 ] series

5 U%8
HYB> U —X(Ow k)

Ov RrAIZS Y I%E (ME:SUS)

>0 - ‘
o =
O ~»~-@@, i ‘
OFx=01s 4%oFD FT
OFZ

ISUUGEME 2T VLA
BIHRIL ME 2T L8
(mm)

Fi1—TRE #Em& |(EEkg| FT | FX | FZ | FD

32 CG-F032SUS| 0.10 6| 38| 50| 6.6
40 CG-F040SUS| 0.15 6 | 46| 60| 6.6
9
9

50 CG-FO50SUS| 0.26 58] 75[ 9
63 CG-F063SUS| 0.52 70| 90[11
80 CG-FO80SUS| 0.66 | 9| 82]100]11
100 CG-F1005US\ 1.16 10 |100] 12514
1) BEGRBICET S URBA A, BRI M ARERICEY £,
3E2) HYBe20, 025MICDE X L TIFRIEIHEB 12 0\

HYC U —X (O Rfil. AN REAIEE) HYQ>)—X
(O FEL Ay REE)
4 xoFD
T (g Py ﬂ? ﬁ‘n T T
t‘\‘j t’\‘j W € @{& w1 rr
e B ;
= PO T I 2y
] PNPA
N
FE FT FX
FZ ZB+z hO—7
& .S
R T i T
£oor 'Emj tmj Tid i
! f”)m’;.r
| (,:;&f‘k
L
ZA+zhO—7 ZC+z2bhO—2
TSVUEBME I RTVLRE
BRIV B RT L8
(mm)
HYC| HYQ HYDQ
Fa1—TRE &£8m%& |HBH®() | B |FD|FE|FT |FX|FY|FZ|Fd A= b2 UFBL| A-F2AVFf BUFRIL b

ZA| ZB | ZC | ZB | ZC
32 HY-F032SUS| 260 |49.5| 7 |6 | 10| 64|32 | 80|29 |152] 82 |104 97 119 M6x1x18L
40 HY-F040SUS| 320 |57.5| 9 | 85| 10| 72|36 | 90| 34 |169| 87.5/111.5[102.5[126.5] M6X1X18L
50 HY-FO50SUS| 580 |69 9 |11 12| 90| 45 [110] 39 [187]102.5/134.5[117.5|149.5| M8X 1.25X20L
63 HY-F063SUS| 770 |82 9 11 12 1100] 50 |120] 44 |202]|103 |135 [118 |150 |M8X%1.25X20L
1) BUFERICIIERIRIL MARBELU ET,

3*2) HYQ220, 025MICDEX L TR TR LS,

1116



1ILERER

HYC>U—X

-

ZA+z2bhO0—72

ZB+2Z hO—2

mitzsea HY[ ] Series

MO LEREEME 27V L 2B
BRIV ME 2T L 218

HYQ> ) —X
o i i "j:> i i i}
2C+2h0—2 ZE+2 +O—%
ZD+2 hO—2 ZF+2 hO—2
2L EREER
HYC21)—X
] [ CD"9 1
¥ T @9
T ] 5 : ]
lu ox
ZA+Z+hO0—2 ~— |RR cz
ZB+2 hO—2
HYQ> ) —X

nI
b

0T
i

0y
i

H:q,\

(mm)
= 2] _HYC
72| smmE |mm@| L |RR| U CDMCX$io e
32 |HY-C032SUS| 200 | 22 | 10 | 12 | 10 | 26 |164]174
40 HY-CO4OSUS\ 310 25|12 |15 | 12 | 28 [184]196
50 HY-COSOSUS\ 440 27 |12 |17 | 12 | 32 |202]214
63 |HY-C063SUS| 760 | 32 | 16 | 20 | 16 | 40 |222]238

$17 oo [HYQ/F—P2AuFBL

i ~m® 'zc [ zD [ ZE | ZF

32 |HY-C032SUS| 94 | 104 | 116 | 126

40 HY-CO4OSUS\102.5 114.5|126.5/138.5

50 HY-COSOSUSM 17.5[129.5/149.5]/161.5

63 |HY-C063SUS| 123 | 139 | 155 | 171

= HYDQ,/ 7 — F 21 V53 .

75| amms } 76 1 20 [ 26 T 2r | Db
32 |HY-C032SUS| 109 | 119 | 131 | 141 | M6x1x18L
40 HY-CO40$US\1 17.5/129.5[141.5|1563.5| M6X1X18L
50 HY-COSOSUS\132.5 144.5|164.5[176.5| M8X 1.25X20L
63 |HY-C063SUS| 138 | 154 | 170 | 186 | M8x1.25x20L

E1) BERICIEBRARIL S AEREE LU XY,
7E2) HYQe20, 025MICDE X L TIIRIE ZMR< 2L,

e e
ZC+z2 bO—2 ZE+2 bO—2
ZD+2Z hO—=2 ZF+Z hO—2
JLEZEY
m m
g
Bk
t | t
L

2T LEREEME: TR

BRIV N 2T L R3B

(mm)

*;ﬂ‘; £BR% |mE() | L |RR| U [CDH|CXHI4|CZn4
32 HY-D0323US\ 220 22 10|12 |10 | 26 45
40 [HY-D040SUS| 350 [ 25 [12 |15 [ 12| 28 | 62
50 |HY-DO50SUS| 490 |27 [ 12 [ 17 | 12| 32 | 60
63 |HY-D063SUS| 810 |32 | 16 | 20 | 16 | 40 | 70
737 cmpe [__HYC HYQ/ 7 — F XA UFRBL
M ~mE ZA[zB | 2C [ zD [ ZE | ZF
32 HY-D0323US\ 164 | 174 | 94 104 | 116 | 126
40 HY-D04OSUS\ 184 | 196 |102.5|114.5/126.5/138.5
50 |HY-DO50SUS| 202 | 214 [117.5]129.5(149.5[161.5
63 |HY-D063SUS| 222 | 238 | 123 | 139 | 155 | 171
27 2mes Héooég '\ZZE“ zg BRI
32 HY-D0323US\ 109 | 119 | 131 | 141 M6X1X18L
40 HY-D04OSUS\117.5129.5141.5153.5 M6X1X18L

50 |HY-DO50SUS|132.5|144.5/164.5176.5| M8x 1.25x 20L

63 |HY-D063SUS| 138 | 154 | 170 | 186 | M8x1.25x20L

1) BFERICIIEIRIL bA4RE T LEZE Y (HY-E0LISUS) . L& h*
HREBUET,
7E2) HYQe20, 025AICDE X L TIIBIEZMRK< 21,

EVUHE 2T LB
IEEME: 27 L 258

(mm)

72| smss |mmo|pe|L|d|1|m|t|BEED
32 | HY-E03SUS 40 |10]53|9.6|46(2.3|1.2|#8FACH10
40 | HY-E04SUS 60 |12|60(11.5(53|2.3]1.2|8ACH12
50 | HY-E05SUS 70 [12]68(11.5/61(2.3|1.2|8HACH12
63 | HY-E06SUS 130 |16|78(15.2|71|2.3|1.2|8FACH: 16

1) LA E B ET,
72) HYQe20, 625MICDEE L TIIRIE TR /2SN,

1117




HY[ 1 series

AT

-~

3./

o p — el
Oy R&EfRF Y b 7S IR
—
HYQ, HYC FERALBEVRNNEESOICERLEY,
HYC HYB, HYG M BM
M BM
H=
H B2 BZ | B2 | Bz |
HE: 27 L 2 HE: 2722 HE: 27 YL
(mm) (mm) HYB (mm)
2% [ERr1-/ng  d H[B]C %% |77 B2] BM |BZ| M @& - B2| BM_|[BZ| M
NTH-02SUS| 20 | M6x1.0 [3.6] 10 [11.5 HYC-H03SUS| 32,40 | 10| M6x1.0[22] 6 HYB-H020SUS| 20 | 7| M4x0.7 | 9 |3
NT-02SUS 25 |M8x1.25| 5 | 13|15 HYC-H05SUS| 50,63 | 12 [M8x1.25]24 | 8 HYB-Ho2ssUs |25 | B [ M5x08 [ 9.5[35
NT-03SUS 32 [M10x1.25]| 6 | 17 [19.6 3 EREETRL MUREBREAYET. 32 | 8| M5x0.8 | 9.5/35
NTH-04SUS| 40 |Mi2x1.25] 7 | 19 [21.9 HYB-HO040SUS| 40 |10 [ M6x1.0 [12 |4
NTH-05SUS| 50,63 | M16x1.5| 10 | 24 [27.7 HYB-H050SUS| 50 | 13 | M8X1.25 [15.5/55
63 |17 |MI0X15[19 |7
HYB-HOG3SUS g0 T77 [miox15 19 |7
HYB-H100SUS| 100 | 19 [Mi2x1.75/24 |8
F) EREETHRIL MUSEEAYET,
HYG (mm)
2 B2 BM BZ| M
HYG-H020SUS| 8 | M5x0.8 | 9.5[ 3.5
HYG-H025SUS| 10 | M6x1.0 [12 | 4
HYG-H032SUS| 13 |M8x 1.25[15.5] 5.5
HYG-H050SUS| 17 [M10x1.5[19 |7
) ERBETHRIL MUSHEREAYFT,
S8R F1/\—
——
HYQ.,/220, 225 o .
. +9 . S
Oy B Y A R W
GO\{ ¢
& @
B NN—ME: 272 B HIx T
? i — M8 272
t=1 OA BRI M 27 L2 1 A REFIL M 25 L 258
(mm) (mm)
=& A[B|]CI[D BRfIARIL B oE AT B C RAFLT
HYQ-HA020SUS [32.2] 22 | 55 | 185 | M5x0.8x10L HYQ-HB020SUS | 322 | 22 | 55 | M5x0.8%10L
HYQ-HA0255US [39.2| 26 | 6.6 | 20.5| M6X1.0X10L HYQ-HB025SUS [39.2| 26 | 6.6 | M6x1.0x10L

F) FEICIIBIRIL R 2ED MBI NE T,

HYQ,/232~263

0w %

B
LA

t=1

HIN—HE: 2T L2
BR{SRIV ME 2TV LZB
(mm)

A A B

D ER{I7RIL b

HYQ-HA032SUS | 48.8 | 32.5

22.5| M6x1.0X10L

HYQ-HA040SUS | 56.8 | 38

26.5| M6x1.0X10L

HYQ-HA050SUS | 68.2 | 46.5

32.5 | M8X1.25X 10L

HYQ-HA063SUS | 83.2 | 56.5

32.5 | M8X1.25X10L

B BRICBRIRIL MENCBEINET.
1118

) EEICERARIL bR SEESNET,

[¢)
Ay R
@
&> ©r
0B HIN—HE: 2T L2588
t=1 LA BRSRIL M 27 L 288
(mm)
E A B Cc BRI b
HYQ-HB032SUS | 48.8 | 32.5| 6.6 | M6x1.0x10L
HYQ-HB040SUS | 56.8 | 38 | 6.6 | M6x1.0x10L
HYQ-HBO050SUS | 68.2 | 46.5 | 8.8 [ M8x1.25X10L
HYQ-HB063SUS | 83.2 | 56.5 | 8.8 [ M8x1.25X10L

) ERICIEYIRIL MELIBENE T,



HYQB.HYDQBHE 3R b

B35 ¢ i

L&l

LRMHYQB. HYDQBRAE{IHRIL b ERHE

FERAE  TERARIVEOBEICTHY-] 28R EE 0,

» HYL] Series

wﬁ BRIV b
/7

#l) >\ 5EXHYQB20-50
BHRL M EFRTZBEDFREE . . ;
HY-M4x65L 2% \
.c.|
D

HYQ/MEW@Q b HE: 27 VL2
T IBRR BRIV S BIK )RR Cc D |E{JRIL hEIK ) IR C BRI B
HYQB20-5 65 HY-M4 X 65L HYQB32-5 75 |HY-M5X75L HYQB50-10 100 |HY-M6X100L
-10 70 X70L -10 80 X80L -15 105 X 105L
-15 75 X75L -15 85 X85L -20 110 X110L
-20 80 X80L -20 90 X90L -25 115 X 115L
-25 10 85 x85L -25 95 X 95L -30 120 X120L
-30 90 xX90L -30 9 100 X 100L -35 13.5 | 125 X 125L
-35 95 xX95L -35 105 X105L -40 130 X 130L
-40 100 X 100L -40 110 X110L -45 135 X135L
-45 105 X 105L -45 115 X115L -50 140 X 140L
-50 110 X110L -50 120 X 120L =75 165 X 165L
HYQB25-5 65 |HY-M5X65L -75 145 X 145L -100 190 X 190L
-10 70 X70L -100 170 X 170L HYQB63-10 100 |HY-M6X100L
-15 75 X75L HYQB40-5 80 |HY-M5X80L -15 105 X 105L
-20 80 X 80L -10 85 X 85L -20 110 X 110L
-25 9 85 X85L -15 90 X90L -25 115 X115L
-30 90 X90L -20 95 X95L -30 120 X120L
-35 95 X95L -25 100 X 100L -35 13 125 X 125L
-40 100 X 100L -30 9.5 105 X 105L -40 130 X 130L
-45 105 X 105L -35 ! 110 x110L -45 135 X135L
-50 110 X 110L -40 115 X 115L -50 140 X 140L
-45 120 X 120L -75 165 X 165L
-50 125 X125L -100 190 X 190L

-75 150 X 150L

-100 175 X175L

HYDQ/ e Wﬁ

) VTR D | EM$RIL hES I VGRK C D |EfFRIL hEIK ) VGRS C D |ER{FRIL hEIRK
HYDQB20-5 75 |HY-M4Xx75L HYDQB32-5 90 |HY-M5X90L HYDQB50-10 115 |HY-M6X115L
-10 80 X 80L -10 95 X951 -15 120 X 120L
-15 85 X 85L -15 100 X 100L -20 125 X 1251
-20 90 X90L -20 105 X105L -25 130 X130L
-25 10 95 xX95L -25 110 X110L -30 135 X135L
-30 100 X 100L -30 9 115 X115L -35 | 13.5 | 140 X 140L
-35 105 X 105L -35 120 X120L -40 145 X 145L
-40 110 xX110L -40 125 X125L -45 150 X 150L
-45 115 xX115L -45 130 X 130L -50 155 X 1551
-50 120 X 120L -50 135 X 135L -75 180 X 180L
HYDQB25-5 75 |HY-M5X75L -75 160 X160L -100 205 X205L
-10 80 X 80L -100 185 X 185L HYDQB63-10 115 |HY-M6X115L
-15 85 x85L HYDQB40-5 95 |HY-M5X95L -15 120 X120L
-20 90 X90L -10 100 X 100L -20 125 X 125L
-25 9 95 X95L -15 105 X 105L -25 130 X 130L
-30 100 X 100L -20 110 x110L -30 135 X 135L
-35 105 X 105L -25 115 X 115L -35 13 140 X 140L
-40 110 X110L -30 9.5 120 X120L -40 145 X 145L
-45 115 xX115L -35 ! 125 X125L -45 150 X150L
-50 120 xX120L -40 130 X130L -50 65 X 155L
-45 135 X 135L -75 180 X180L
-50 140 X 140L -100 205 X205L

-75 165 X 165L

-100 190 X 190L

1119

CJ5

CGS
13

At



HYU series/ & 53

EREFEFRIRD

CHERDRICBTHERHA< LS,
RE2EODTEBICDELLTIZIEMNEO0, POF1I—9 /HEIEBR. ARV F/

HBIFEFRAICDOEXLTIP.3~122T

BLIES Y,

\ BHLEDTEE \

\ Bl \

: =
Zﬁ&/jEEE
ORERBIITERICEDTRKICTRABLTLES Y,
BESAREYFTERERBIASBENHIET.
QFRFOHTARALES. SEICIIERRKRICKYTIN
BEDEEEMNBYET,
B OREIE. ERRRICE L THEETSLI B
9,

\ ERIEIE \

==
Zﬁ&/jEEE
DI 5EBRBEITRRBICDOVTERY—VTOERIZ
THBNTLEE L,

<EREFRA>
BERY = BRHIEES U UYERICEML. Z
DERENIBRE LTHRONSERR,
<E&ET >

275y aJ—rBRENEEY) I BRICERT D5
BtHdN. BERL-BRIIERS
L TERINENRIE,

FERES — s Ba& 33 UK NRE,

"R —>

WERE

@V D FITKUAN DR, BRDPRELIIBS. BH
PELKELS BDIBENHY TTOTYUHICTHRREL
&,

BRF—LTDRBETOBRE.
UREERETIT DTS &L,

@TS B EEFRALUKRTIBEA— XA YFU—F
BREEHEENICHOERIIBEDAEMAEINTL
EEW,

D) VI DRESEEET

1120

AL

=R

OFL— b ERT A DEICFPI/EANBNTI LS,
(HYG> U —ZX]
ITMEBICRT 1 &TL— bOBDKBICFPIES RS
NIENEDICH R TERSLES N,

N =
ZCS/jEEE
OIUVFERELHEETOT. RIFITAOBIMITFRS
ZDEMHEEZTREL TS,
QA VTFVABICA— FRAYFL—ILERMITDIES
ITTFEHIT MILIORICTITOTLEE N,
[HYC. HYQ>U—X]
[aLH A | #FILZ(N-m) |
[ M4 1.1~1.9

QA= PFZRAVFEI) VFICRFETIE,. )— RFIC
NHEMOSENESICLTLEELY,
) — MM DRAZ I THE L WHHRA Y FREICED
B MY FRERFHRIBET DHEENHIETDT
I ATOIENT LS N
Fheo U= RBICHA MDY 2y FES ) U IREDE
BNRELBDE MY FHEBIL BB BIBEN DI F T,

@A=Ly FED) IR EORPEDOMME TR
ICTERLSEE
A= b 2RAYFED D IRIEDEOE DI (BRI
BIDED)MEDUBE. T VIRBOHEANELN. 7
—r 2V FHMEBL B BDABERNHIETDTIER
<&,

®OII Y ZHEEBSLUTSIRIV M ERHT BB,
TEMNMN MLIRICTIT>TSESE Y

[(HYB>!) —X]

BRART RUTAZ | T bILD(N-m)
220 M4x0.7 1.1~1.9

025-032 M5X0.8 2.1~3.9
240 M6 X 1 3.7~6.7
250 M8X%1.25 8.8~16.2

063-080 | M10X1.5 17.2~31.8
0100 M12X1.75 29.4~54.6

=N
N2/ ZaN




HYO series/ R BARFEEIEQ

CHERDRICBTERHA< LS,
RE2EOTEBICDELLTIZEMNEO0, POF1I—9 /HEIEBR. ARV F/

Ak

HBIEFEICDOEFZLTIIP.3~122 TR EE Y,
\ BRfHF \
3= 1 ==
YAE 3= VA= =1
[HYCL Y —X] EER &L UEHERE
BRE7 | ALUAZ | BAFLZ (N-m) BRRF | LY |G bo (N m)
23220 | MBX1 3767 020 M5x0.8 2.1~3.9
050-63 | M8x1.25 | 8.8~16.2 025 Mex1 3.7~6.7
032:40 M8X1.25 8.8~16.2
a . 250-63 M10X1.5 17.2~31.8
E H7j Eg
a1
OLU S ERERBELOABS LB SHEE, | [ﬁ% OO0 _
TREE L ORICTITO T EE L, 1 v % o
[HYQ> U —X] § [
BRR7 | ALYAZ | @b (N-m) § Z
620 M5x0.8 2.1~3.9 IREERT BT
025-32-40 M6 X1 3.7~6.7
250-63 M8X1.25 8.8~16.2 TSORIVEERF (AT aY)
ALY AZ | # FLo (N-m)
7 M5x0.8 2.1~3.9
- M6 X1 3.7~6.7
=l M8X1.25 8.8~16.2
%ﬂ M10x1.5 17.2~31.8
[—1 1

B G

DIV TSTRI P EBLUERERMTRIESIET

SR MLORICTIT O T &L Lr_‘ﬁ ©
[HYGZ YU —2X]
R 7
BRAT | aCTA X | @I FLo (N-m)
220:25 | M5x0.8 2.1~3.9 @EFRMFEIEER b0y RESIERAARKETIT
032:40 | M6x1 3.7~6.7 TLEE[HYGL Y —X]
050:63 | M8x1.25 | 8.8~16.2 L JL— MCAmERMUEA. EX Oy FERULK
T D ETHALETEHC RBICAUNNEE LEBRRORREE
w : BIET,
L% L BhsLUEE \
7 |

NER

T EES ) ST —w LSS )4 (8 A5 ) — ]
BRAT ACTAZ | B L2 (N-m) @Q’J)éf;—/?‘?ﬂ"f//J/g(m-E7J 2 fEF )
920-25 M6 X 1 3.7~6.7 el
232-40 M8x1.25 8.8~16.2 NHEBENTNE IO TERIBHCEATERT,

250-63 M10x1.5 17.2~31.8 FIASHASNDIBEIIEBABICIL T )T — S EHIZRAHR. T —

E2m1 7 (A ISO VG-32Z# ML T<2S . o, #5
HEERTHIESN/IBE, EEBEOMKIC L DO TERAR
REBEZTOTHIRIBTHRITTOLIICL TS,
ZOMEBEZER T DIBEIIHM I T IR LZS 0,

00 _

i

T I

-0
o

1121



HYU series/ & 53

BREFEFRIRG

CHERDRICBTERHA< LS,
RE2EOTEBICDELLTIZEMNEO0, POF1I—9 /HEIEBR. ARV F/

HBFEFREICDOEXLTIIP.3~122T

BLIEE Y,

\ RhBLUEE \

| mE |

N =
A /EEEl
@INASITZYOTFHAD) VT (BRI — A ERR)
ADFEHH
B UFIMERETD & FBRRDRERERD I ENHY
ESCIS
Ffe. BEADT)—2EFEALET L. FEIRRORERICK
VET,
CAVTFURAI—RADHRERIBEITTROREICT

FRLTLZS
B#J1)—2 (FERHEMA) GR-S-010(10g)
BBATU—2R GR-H-010(10g)

BIF7VUVIDBEBICMABLTLD T U —RUIHER
SHENTLEEL,
BEHBICHELTNS S —2EBSINICHRET HE. IR
ROBRAICKEDZENBUET,

S UIHRERERT L. BERIBABIBEN DY E
T ZORIIBBHHDOT ) —2E—EREmMY, BEISU—2
EEDE RIBERTEEICAUET,
(HERDBIIKICTHRERO T S, PILT—ILdEH
WAREERT L. NYEUHEETRIBENHYET.)

\ P PPEPIGIS) \

3=

A/IE

Doy a3v=Z—RILTBRELTIESL,
£ a v — RILOFBITHFEICSEIREIST N HRIC
THEOTHYETH, TEAICELTIE. BEDEDEED
RESIIHLTAHAN=IICRBEEINTND Y3 Z— )L
EBREEBELTLLES . 2y iaryI—RILIIFStABICE
PTERIANERY IV VDESEENRAIET,

@uvyarvz—RILeeBRKECTRBIRERALENTL
EEW,

I EVORBOEREBYET,
@UveavZ—RIVARBBICIZIZ YL I VTP Iv RFIC
Mxd FIVOIRTR MV IMTFCIERLSEE L,

[ ®HMLZ(N-m)

\ 0.5
FRMNVOMETHELET . ARBHIRIET D0
UEY,

@UvavZ—RFLOBRZEEEEBX TERALENTL
EEW,
w3 I—RIVERBRHEEBATCREBICEHDLET &
IV a3 vI—RIVABEBLETOTTEFRLLES 0,

BRART Bk o8
03240 4R
050-63 SEERLRA

1122

- =

A /EEE\
DAL/ RIEFRAR— MIEBI 72 #4872 & REHHE
TRBEN DY FTOTHEBIIEFIITHENTL LS,
[HYG> ) —X]

FiA RIFIRAR— b

(EEFBIY
- A4 RIFRAIR— MIBRE U JKREIREANR H UFIRS €5,

QEEO. S A FIFRAR— NI ERREBICISL TR
TSIDNBEEBLCIHEASIEE[HYGL Y —X]

mE0
BRART  [F-N77aMA] 75 o350 @ FL2 (N -m)
920-25 M5 8 Fit21/6E1
932-40 1/8 13 7~9
250-63 1/4 16 12~14
4 KIFEAK— b
[ BART #1500 TS O3B #d F Lo (N-m) |
[020~063 | M5 | 8 | Fm1/6E8: |

HA RIFRAR— b

LRGHERE (LERE) ERLET K- N TSIMBEEEET
PFETMERELLYET,

QOIIVIER FVRENMBETTDRNAHNETDT,
H4 FREAR— MCRBEY SREF 1—TIdN R4
ME. RE3MMATIEASEE



HY( series/ B AR EEHIAG)

CHERDRICBTERHA<EE 0,
RE2EDTEBICDELLTIZEMNEO0, POF1I—9 /HEBIEBR. ARV F/
HBIEFAICDOEZLTIIP.3~122 THABLL LS

\ FEALDTEE \
AEE 3 i
ORBBEEFTHETY— DRI RELEHETE |

BEITDT. RRIRMRICLTLLES Y,

QOFRBERMARISKSAVRAG E. HEHGEETDB/NA
HYETODTTSIRIV A ABAN— (AT 3aY)
BETENTLES L,

1123



	ハイジェニックデザインシリンダ HY□ Series
	特長
	HYB 丸形　
	型式表示方法
	仕様、標準ストローク、質量表、理論出力表
	許容ロッド先端負荷、許容運動エネルギー
	外形寸法図

	HYQ 基本形
	型式表示方法
	仕様、標準ストローク、質量表、理論出力表
	許容ロッド先端負荷、許容運動エネルギー
	構造図／φ20, φ25
	構造図／φ32～φ63
	外形寸法図

	HYC ISO規格準拠形
	型式表示方法
	仕様、標準ストローク、質量表、理論出力表
	許容ロッド先端負荷、許容運動エネルギー
	構造図
	外形寸法図

	HYG ハイジェニックデザインシリンダ
	型式表示方法
	仕様、標準ストローク、質量表、理論出力表
	許容回転トルク、不回転精度、許容モーメント
	プレート許容横荷重
	許容運動エネルギー、ストッパとして使用する際の使用範囲
	構造図
	外形寸法図／φ20, φ25
	外形寸法図／φ32～φ63

	オートスイッチ取付
	取付支持金具
	オプション
	製品個別注意事項



